
Результат анализа 

интернет-среды по теме:

«Видеохостинг YouTube 

в России»
География исследования: Российская Федерация

Период проведения: сентябрь 2023

Кол-во респондентов: 7 000 человек

Сегмент: 18+ лет


Проведено совместно с системой 

социологических опросов 

и тестирования V-Project



Результаты замеров
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Отключение сервиса монетизации контента 

для блогеров из России

42 26,9 31,1

Как вы считаете, российские власти должны или не должны каким-либо образом реагировать на следующие действия владельцев YouTube? 
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Распространение ложной информации о России

60,8 18 21,2
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Исключение из трендов и рекомендуемой информации официальных 
российских источников

43,9 26,3 29,8
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Закрыть доступ 

к YouTube


для российских 
пользователей

Не следует 
принимать меры

Наложить 
административный 

штраф на YouTube

Запретить размещение 
рекламы в YouTube

Значительно 
замедлить скорость 

загрузки видео

Затрудняюсь 
ответить

Если говорить в целом, на ваш взгляд, российским властям следует 

или не следует применить меры к сервису YouTube за подобные действия? 
Если следует, то какие именно?

1. Содержащие ложную информацию

2. Пропаганда экстремизма

3. Критика СВО

4. Порнография

5. Instagram*

6. Критикующие власть

7. Дискредитирующие армию РФ

8. Facebook*

9. Любые сайты

10. Поддержка Украины

Исходя из того, что вы знаете, слышали 
сайты с каким именно содержанием, 
тематикой блокирует Роскомнадзор? 
Назовите их:

*принадлежит компании Meta (признана экстремистской и запрещена в РФ)
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Информации о специальной военной операции России на Украине из каких источников Вы доверяете в большей степени?
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*принадлежит компании Meta (признана экстремистской и запрещена в РФ)
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Материалы на какие темы вызывают у вас резкое недовольство, желание прекратить просмотр интернет-ресурса?

Политическая реклама 
и/или агитация

Призывы к массовым беспорядкам и/или участию 

в несогласованных акциях протеста

Материалы, содержащие неуважительные высказывания 
о представителях российской власти

Призывы к экстремистской 
деятельности

Материалы, дискредитирующие действия войск РФ и/или 
содержащие ложную информацию о российской армии

Материалы, нарушающие 
авторское право

Порнография, информацию о суициде, наркотиках, незаконной 
продаже алкоголя или оружия, экстремизме, терроризме

Личные данные 
пользователей без их согласия

Ни при каких

Затрудняются 
ответить

Другое


